

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
	Cercetare coordonată de un cadru didactic de la USV, apreciată la Festivalul Internațional de Literatură și Traducere din Iași	radioas.ro 26.10.23	-	<p>Sâmbătă, 21 octombrie 2023, în cadrul Festivalului Internațional de Literatură și Traducere – FILIT din Iași, aflat la a XI-a ediție, a avut loc o întâlnire profesională pe tema „Literatura și traducătorii în fața provocărilor lumii contemporane”. La dezbateri au participat traducători de literatură română din Spania, Croația, Republica Cehă, Germania, Regatul Unit, Belgia, Italia, Franța, România.</p> <p>Moderatoare întâlnirii traducătorilor a fost Monica Joița, ministru-consilier la Arhivele Diplomatice din Ministerul Afacerilor Externe, care coordonează, în prezent, organizarea edițiilor FILIT.</p> <p>În cadrul activității de interes internațional, prof. univ. dr. Muguraș Constantinescu, cadru didactic la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, inițiatorea și coordonatoarea proiectului „O istorie a traducerilor în limba română, secolele XVI-XX”, a prezentat volumele I și II din această lucrare. Cercetarea prezentată a fost apreciată ca fiind unică în România și una dintre puținele de acest profil din Europa.</p> <p>Prof. univ. dr. Muguraș Constantinescu a vorbit despre munca celor 200 de cercetători în cadrul proiectului, coordonat împreună cu specialiști de la Universitatea din Craiova și Universitatea Politehnică din Timișoara. Toți cei implicați în acest proiect au lucrat și lucrează benevol, fiind convingeți de necesitatea și utilitatea unei asemenea cercetări.</p> <p>Două volume ale cercetării au apărut deja la Editura Academiei Române, iar al treilea este în curs de finalizare.</p> <p>Proiectul, apreciat de Monica Joița drept unul de „cea mai înaltă calitate și utilitate științifică”, având ca temă „un subiect fascinant, cu mare relevanță pentru o cultură, pentru o civilizație”, a provocat interesul participanților, care au formulat întrebări despre ITLR, despre comunicarea la nivelul echipei, legătura cu editura, fiind interesați de demararea unor proiecte asemănătoare la nivel internațional.</p> <p>„Mai mult, cercetătorii prezenți au solicitat, ca posibil model, versiunea electronică a volumelor ITLR deja apărute și, cu siguranță, acest gest colegial va fi realizat în curând, cu atât mai mult cu cât traducătorii din spațiile culturale amintite doresc să facă mai cunoscută utilitatea proiectului ITLR, ca instrument de lucru pentru istoricul traducerilor, pentru traducător, pentru traductolog și pentru toți cei interesați de</p>

				traduceri și de contribuția lor la dezvoltarea și împlinirea unui culturi. Toate acestea anunță deja participarea unei echipe sucevene la viitoarea ediție FILIT, noi relații și colaborări între traducătorii și traductologii din USV și cei din instituțiile străine similare și formarea de noi traducători dintre studenții suceveni, care urmează masteratul de traduceri, unul dintre primele din țară în acest domeniu”, au precizat reprezentanții Universității „Ștefan cel Mare”.
-	Număr record de locuri vacante pentru absolvenți cu studii superioare la Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți din Suceava	newsbucovina.ro 25.10.23 obiectivdesuceava.ro 25.10.23 stirisuceava.net 25.10.23 ziareonline24.ro 25.10.23 stirilazi.ro 25.10.23 radiotop.ro 26.10.23	-	<p>Cu o creștere semnificativă a ofertelor de locuri de muncă pentru absolvenți de toate nivelurile de studii, Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți din Suceava se anunță a fi un eveniment important. Potrivit AJOFM Suceava, până la data de 24 octombrie 2023, un număr de 259 de oferte de angajare au fost înregistrate la nivelul județului, dintre care 29% solicită studii universitare.</p> <p>Bursa, care se va desfășura în Corpul E al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, cu începere la ora 10, și la sediul Punctului de Lucru din Fălticeni și Casa Germană din Rădăuți, unde evenimentul va începe la ora 9, va fi susținută de partenerii săi, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava și Unitatea de Analiză și Gestiune Previzională a Solicitării Pieței Muncii din cadrul Universității.</p> <p>Bursa nu se limitează doar la ofertele de angajare; în cadrul evenimentului vor fi organizate și standuri informative și de suport pentru participanți. Acestea includ standul Formare profesională, unde se pot face înscrieri la cursurile de calificare organizate de AJOFM Suceava, Standul EURES, unde se oferă consiliere pentru căutarea unui loc de muncă în Spațiul Economic European, precum și standuri dedicate tinerilor NEETs și celor cu diferite vulnerabilități, oferite de Institutul pentru Parteneriat Social Bucovina cu facilități specifice pentru tineri.</p> <p>Până la ultima monitorizare statistică efectuată la 24 octombrie 2023, s-au înregistrat 143 de locuri vacante la Suceava, oferite de 25 de angajatori, 90 de locuri vacante oferite de 17 angajatori la Fălticeni, și 26 de oferte de la 9 angajatori la Rădăuți.</p> <p>De asemenea, angajatorii care participă la Bursa din Suceava oferă 72 de locuri vacante pentru absolvenții cu studii medii sau profesionale în domenii precum administrativ, transporturi, ospitalitate, construcții, fabricarea mobilei, fabricarea hârtiei și cartonului, industria alimentară, asigurări, pază, reparații autovehicule, comerț, dar și 71 de locuri vacante pentru absolvenții cu studii superioare specializați în inginerie, economie și contabilitate, design industrial, management, achiziții, proiectări, automatizări, industrie alimentară, imobiliare și investiții.</p>

				<p>Toți agenții economici, persoanele în căutarea unui loc de muncă, precum și reprezentanții instituțiilor interesate de piața muncii sunt invitați să participe la Bursa generală pentru absolvenți, care va avea loc pe data de 27 octombrie 2023. Pentru informații și detalii organizatorice, puteți suna la numerele de telefon 0230 523279 și 0786290204 sau să vizitați pagina de Facebook www.facebook.com/ajofmsuceava</p>
Claudia Untaru	Titi Ionescu, handbalist din Generația de Aur, a murit. Fostul mare campion avea doar 69 ani	adevarul.ro 25.10.23	-	<p>Titi Ionescu, cel care a făcut parte din Generația de Aur a handbalului românesc, a murit. Arădeanul a fost timp de 14 ani jucător în Liga Națională. [...]</p> <p>Profesorul Titi Ionescu a devenit pensionar în anul 2020 ultimul loc de muncă fiind CSS Gloria Arad. Acesta a fost timp de 14 ani jucător în Liga Națională și apoi a devenit antrenor.</p> <p>„Odată cu intrarea la liceu, în anul 1969, am început handbalul. Și de atunci până acum nu am făcut altceva. Am grupe de juniori, profezez la clubul sportiv școlar, unde sunt profesor. Am jucat la juniori la Școala Sportivă de Elevi Botoșani „Mihai Eminescu” și de acolo după ce am terminat liceul în 1973 am ajuns la Universitatea Suceava. Am jucat patru ani în Divizia B, făcând Facultatea de Educație Fizică. În anul 1977 am fost convocat la echipa națională și în același timp am fost solicitat de Arad, să vin la echipa de Divizia A. Am jucat la Arad 14 ani în prima ligă, la Gloria, Constructorul, Strungul. În 1990 am devenit profesor titular la Clubul Sportiv Arad. De atunci am predat la toate nivelurile, atât la fete, cât și la băieți. Tot din 1990 până în 2003 am fost antrenorul echipei de handbal Divizia A a Aradului. Am fost în domeniul handbalului 50 de ani, 22 de ani ca jucător și restul ca antrenor”, a declarat Titi Ionescu la momentul pensionării.</p>
		prosport.ro 25.10.23		
		specialarad.ro 25.10.23		
		b1tv.ro 25.10.23		
		sportarad.ro 20.10.23		